Ha Bxoae B conno AaBans BOASIHOW Nap MMeEeT napamMmeTpbl: p,:=4Mlau t, =410 °C. AaBAeHMe 3a

COMAOM P, i= 0, 5 MIla. OnpeAeAuTb NAOLLAAL MUHUMAAbHOTO U BbIXOAHOTO CEUEHUM COMNAA U CKOPOCTb

KT o
napa B 3TUX M :=2 — a CKOPOCTHOW KO3dPULUMeHT conna ¢ := 0, 92. OnpepeAnTb TaKkke Temnepartypy
C

napa Ha BbIX0OA€ U3 COMNAa. HauanbHou CKOpPOCTbIO npeHe6pet|b.

PewweHue
Ans onpepeneHUa TepMOAMHAMUYECKUX CBOMCTB BOASIHOTO Napa UCMOAb3ytoTca TabanLbl [3] AU
KanbKyAATOP CBOMCTB BOAsIHOTO napa [6].

6 o
1) Onpeaeamno p; =4-10 Tawu t; =410 °C napameTpbl BOAAHOrO Napa Ha BXOAE B COMAO

NaBans:
h,=3237,9 22X
KT
5, 1= 6,8059 —<
xkr K
KJIx KJIx
T.K. HayanbHas ckopocTb W, =0 To hO 1= hl =3237,9 — n s,:=5, =6,8059 ——
K xkr K

2) OnpepenieM PeXum TEUEHUSA, AA YETO pacCUMTbiBaeM B U cpaBHUBaEM €ro ¢ /SKP :=0,546
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AAA comnAa AaBanfl 3TO — pacueTHbIN PeXumM (puc. 9.17), AA KOTOPOro B BbIXOAHOM CEYeHUU yCTaHaBAMBaETCA AaBAEHUE
.-—_ P 1 5
p,=p,, =510 la

a B MUHUMaAbHOM CE€4YEeHUU

Py = /SKP "p, =2,184 Mlla
o 6 KX
3) NMpeanonaras, 4To Npouecc TeHeHUA — U303HTPOMNHBIU, oNpeAeAUM Mo pr =2,184-10 TIlawu st *=5,=16,8059 po—
KT
K Ix
3SHTaAbMUIO BOAAHOIO napa: hK :=3070,0
P KI'
KJIx KIx

1
ano p, :E Mlawu s,:=5,= 6,8059 3HTaAbMUIO BOAAHOIO napa h2 :=2741,8

xkr K KT
B BbIXOAHOM Cce4eHUU comnna NaBans. CKOpOCTb noToka napa B MMHUMaAbHOM U B BbIXOAHOM Ce€4YEeHUAX CoMNAa paccyMUTbiBaeM no

(9.46) B npeAnOAOXEHUU, UTO TPEHUA HET:

hO_th M
w_:=44,72 9| ———| =579, 46 —
xp 1000 c

h, —h, M
Ww,i=44,72 -4 ——— =996,06 —

1000 ¢}

AeNCTBUTEALHYIO CKOPOCTb NOTOKa B pacCUMTbiBaeMbIX CEUEHUAX HAanAeM, UCNOAb3YA (9.16),

M
Wepn = P Wi =533,11 =

M
W =¢-w,=916,38 =

4) AnA onpepeneHUA NAOLLLAAU MUHUMAaABHOTO U BIXOAHOIO CeYeHUM conaa A\aBan onpeAeAMM 3HTaAbNMK BOASIHOTO napa no
dopmyne (9.18) B coCTOAHUAX KpA U 24 (CM. puc. 9.17) poercTBUTEAbHOTO npouecca 0-2a:
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hza::hz+l1_@2J'[ho_h2]:2818%
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=2,184 Mllau thﬂ—3095,8 - HanpéM VKpH-—O,117O —
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1 KX N M o
Mo p,, =P, == MIla u h2ﬂ =2818 . Hanpém Von = 0,40727 P t,,i=182,53 °C

Mo prﬂ ==pr

MAowaab MMHUMAABHOIO U BbIXOAHOIO CEUYEHUI conAa paccuuTaemM, UCNOAL3YA ypaBHEHUe Hepa3pbiBHOCTH (9.30),

Vsz( 2
£, =M ——==4,3894 cu
Kpo
v
2 2
f,i=m-—==8,8887 cu
w
2n

2 M
OTBeT: B MMHUMaAbHOM CEUYEHUMU: fmin =4,3894 cMm CcKOpOCTb Napa WKp,E( =533,11 — B BbIXOAHOM CEYEHUU: NAOLLAAb
C

2
f2 =8,8887 cMm cKopocTb nNapa Vo = 916, 38 %TemnepaTypa napa t2ﬂ =182,53 °C



